



Dům dětí a mládeže Praha 10 – Dům UM

Pod Strašnickou vinicí 23, Praha 10

E-MAIL: info@dumum.cz, http://www.dumum.cz, Tel. 777 721 741, GSM: 603 178 820

v případě nutnosti mobil: **603 497 877** (hlavní vedoucí tábora) nebo telefon na táborovou základnu **566 619 233**

Adresa na tábor:
Tábor "Vysočina"
Tři Studně 45, p. Fryšava
592 04

Při odjezdu odevzdejte:

- obálku opatřenou jménem s adresou a telefonem domů /nejlépe mobil/ nebo k příbuzným či k sousedům
- kopii zdravotní způsobilosti, bezinfekčnost, kopii karty pojištění /originál může mít účastník u sebe/
- osobní léky (označené jménem) – v případě, že je má dítě u sebe a bere je samo, uveďte tuto informaci v prohlášení o bezinfekčnosti

Všechny cenné předměty, především mobilní telefony, tablety, počítačové hry nechávejte raději doma, provozovatel nemá možnost zabezpečit jejich bezpečné uložení na táboře! Prosíme rodiče, aby dětem na tábor zbytečně netelefonovali a případné problémy řešili s vedením tábora.

Doplňující informace k přihlášce na letní tábor Tři Studně 2017

Letní dětský tábor o letních prázdninách v termínu 9. 7. – 23. 7. 2017, který se bude konat v pěkné lesnaté krajině poblíž obce Tři Studně nedaleko rybníku Sykovec a Medlov na Jižní Moravě. Letovisko se nachází ve Žďárských vrších, 7 km od Nového Města na Moravě.

Ubytování: je ve dvou a třílůžkových chatkách, v ohrazeném areálu táborové základny DDM - Domu UM "Vysočina", v hlavní budově je jídelna, kuchyň, umývárny s teplou vodou a splachovací WC. V areálu jsou sportovní hřiště a táborové ohniště.

Program: je zaměřen na rekreaci, sport a poznávání přírody. jeho součástí bude i koupání, výlety do okolí, spousta her a soutěží, karneval, noční hra, táborový oheň a další, vše tentokrát s celotáborovou hrou ve které půjde o to vyřešit detektivní příběh.

Cena tábora je 4200,- Kč a zahrnuje dopravu autobusem tam i zpět, stravu 5x denně, ubytování, zkušené vedoucí, zdravotní dozor, odměny za soutěže, výlet.

O Vaše děti se budou starat vedoucí s praxí v pořádání dětských táborů a organizování volného času dětí.

Odjezd: v neděli 9. července 2017. Autobus bude přistaven ve 13.30 hodin, odjezd ve 14.00 hodin. Odjezd je z ulice V Úžlabině 12, cca 300 m od DDM – Domu UM, Pod Strašnickou vinicí 23. Stravování začíná večerí.

Příjezd: v neděli 23. července 2017 na místo odjezdu v časovém rozmezí 12.30 – 13.30 hodin.

Upozornění rodičů a prohlášení o bezinfekčnosti vyplňte a odevzdejte až v den odjezdu /musí tam být datum odjezdu/ tábor můžete uhradit hotově v DDM - Domě UM, fakturou, případně přímo na náš účet 21934101/0100. Na požádání Vám vystavíme potvrzení o zařazení mezi účastníky tábora, na jehož základě můžete žádat o příspěvek od odborů. Počet míst je omezen kapacitou objektu, po obdržení závazné přihlášky s účastí dítěte počítáme, účast dítěte se napevno zajišťuje platbou.

Doporučený seznam věcí /u menších dětí je vhodné věci označit jménem, nebo přiložit vytištěné barevné foto věcí/

bunda, kalhoty
2x tepláková souprava
triko dlouhý rukáv, košile
triko krátký rukáv
kraťasy, plavky
dostatek spodního prádla
dostatek ponožek (minimálně 14 párů)
pláštěnka
svetr, mikina
čepice s kšiltem, (bavlněný šátek)
2x pyžamo
pevné turistické boty, sportovní boty

holínky, pantofle (sandály)
krém na opalování, sluneční brýle
min. 2x ručník, pasta + zubní kartáček
mýdlo, šampón + přípravek na odvšivení (co kdyby náhodou),
hřeben, repelentní přípravek, malý batůžek, kapesníky,
plastová láhev na pití
blok, psací potřeby, pastelky, fixy
baterka, kapesní nožík
pytel na špinavé prádlo
kostým na karneval, hudební nástroj
kniha na čtení, stolní hra, přiměřené kapesné
neplavci – kruh nebo rukávky !!!

a další dle Vašich zkušeností

nedoporučujeme telefony, tablety, hry a notebooky

Věci potřebné na celotáborovou hru

Trojčipý šátek ušitý z bavlněného bílého prostěradla (založené okraje) o rozměrech 100 x 60 x 60 (cm), spací pytel a karimatku (dle počasí plánujeme 1 noc pod širým nebem).